



## Autoritatea Națională Fitosanitară

B-dul Voluntari nr.11  
Voluntari, 077190

T +40(21) 270 3256  
F +40(21) 270 3254  
www.anfdf.ro

### OFICIUL FITOSANITAR BISTRIȚA-NĂSĂUD

Str. Ioan Slavici, nr. 2-4  
Loc.Bistrița, Jud. Bistrița-Năsăud

Telefon: 0263235672  
Bistrița,

Către: PRIMARIA... *VIEU - OARHEI* .....

Stimată doamnă/ Stimate domnule,

**In atentie** , tuturor fermierilor care utilizeaza produse de protectia plantelor si detin echipamente de aplicare a tratamentelor fitosanitare.

#### **Referitor la , normele de conditionalitate in cadrul schemelor si masurilor pentru fermieri .**

Potrivit prevederilor art. 13 din Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale, ministrului mediului și ministrului sănătății nr. 1356/1343/2018/51/2019 privind sistemul de instruire și certificare în scopul utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor și în conformitate cu acordul de delegare APIA nr. 163/28.02.2017 și ANF nr.755/F/03.03.2017 modificat și completat prin actele aditionale nr. 1 si nr.2 vă comunicăm că Autoritatea Națională Fitosanitară prin Oficiul Fitosanitar Bistrița-Năsăud, o să verifice cerintele legale în materie de gestionare „ SMR -10 - Introducerea pe piața a produselor de protecția plantelor .

În acest sens **AUTORITATEA NATIONALA FITOSANITARA prin OFICIUL FITOSANITAR BISTRITA NASAUD** vine în sprijinul fermierilor prin organizarea de sesiuni de instruire și certificare în scopul utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor pentru activitatea..de utilizatori profesioniști , distribuitori și consilieri

Va supunem atenției importanța obținerii , Certificatului de formare profesională ca utilizator profesionist dobandit prin instruire și a Certificatului de inspectie privind inspectia echipamentelor de aplicare a produselor de protecție a plantelor. Începând din acest an , Certificatul de formare profesională ca utilizator profesionist cu produse de protecția plantelor și acertificatului de inspectie a echipamentelor de aplicare a tratamentelor fitosanitare vor fi solicitate de către inspectorii fitosanitari la controlul desfasurat începând cu campania anului 2023.



Oficiul Fitosanitar Bistrita Nasaud are ca prioritate sprijinirea si sustinerea fermierilor privind incadrarea in normele de conditionalitate (PNS) a schemelor si masurilor de sprijin acordate fermierilor .

In vederea planificarii inspectiei echipamentelor de aplicare a produselor de protectia plantelor , pentru obtinerea " Certificatului de inspectie a echipamentelor de aplicare a produselor fitosanitare " precum si inscrierea la cursurile de utilizatori profesioniști pentru obtinerea "Certificatului de formare profesionala privind utilizarea durabila a produselor de protectia plantelor pentru activitatea de utilizator profesionist " , va rugam sa ne contactati la numerele de telefon :

0263235672

0748552569 → *MAGDEA* -

sau adresa de e-mail ; [ofbistrita@anf.ro](mailto:ofbistrita@anf.ro)

*0723298618 - Ing. Eniger Silviu.*

Cu stima ; Coordonator

ing. Magdea Emilian Traian

